

United Bankers Plc STOCK EXCHANGE RELEASE 29 September 2022 at 9:30 EEST

United Bankers Plc's financial reporting and Annual General Meeting in 2023

United Bankers Plc will publish its financial information in 2023 as follows:

- Financial Statements Release January-December 2022: 17 February 2023
- Half-Year Financial Report January-June 2023: 25 August 2023

United Bankers observes a 30-day silent period prior to the publication of the financial information.

The Annual Report including the Financial Statements for the year 2022 will be published during week 8 on the Company's website <u>www.unitedbankers.fi</u>.

United Bankers Plc's Annual General Meeting is scheduled to be held in Helsinki on 22 March 2023 at 13.00 EET. The notice to convene the Annual General Meeting will be published later.

For further information, please contact:

Patrick Anderson, CEO, United Bankers Plc Email: patrick.anderson@unitedbankers.fi Tel.: +358 400 244 544, +358 9 25 380 236

United Bankers in brief:

United Bankers Plc is a Finnish expert on wealth management and investment markets, established in 1986. United Bankers Group's business segments include wealth management and capital markets services. In asset management, the Group specializes in real asset investments. United Bankers Plc is majority-owned by its key personnel and the Group employs 149 employees (FTE) and 31 agents (30 June 2022). In 2021, the United Bankers Group's revenue totalled EUR 43.8 million and its adjusted operating profit amounted to EUR 14.4 million. The Group's assets under management amount to approximately EUR 4.6 billion (30 June 2022). United Bankers Plc's shares are listed on Nasdaq Helsinki Ltd. The Group companies are subject to the Finnish Financial Supervisory Authority's supervision. For further information on United Bankers Group, please visit www.unitedbankers.fi.

DISTRIBUTION: Nasdaq Helsinki Main media www.unitedbankers.fi